« als Abdeckung fiir TRIXIE-
Tubensnacks

« verhindert das Zerbeif3en der
Tube und schiitzt die Hand
des Tierhalters

« erleichtert die Handhabung
durch praktischen Steckver-
schluss

* Kunststoff
Anwendung: Einfach auf die
Tube schrauben und nach
Gebrauch mit dem Stecker
verschlieRen.

@& Tube Guard

« as cover for TRIXIE snacks in
tubes

« prevents the tube being bit
through and protects the
handler's hand

« easy handling thanks to handy
plug

- plastic
Instructions for use: Simply
screw on the tube and push in
the plug to close the tube
after use.

® Tubenschutz @ Protége tube

« pour protéger les snacks en
tube TRIXIE

- protége l'ouverture du tube et
la main du maitre

« facile a utiliser gréce a
l'embout pratique

- en plastique
Conseils d'utilisation:
dévissez le tube et enfoncez-
le dans l'embout pour le
refermer apreés utilisation.

@® salvatubetto

« copertura per snack in tubetto
TRIXIE

- per impedire che il tubetto
venga masticato e per pro-
teggere le mani del roprietario

« facile da maneggiare grazie al
pratico tappo

- in plastica
Istruzioni per l'uso: basta
avvitare sul tubetto e
chiudere con il tappo dopo
l'uso.
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@D Beschermdop @ Skruelag

« beschermdop voor TRIXIE
snack-tubes
« voorkomt het kapot bijten

van de tube en beschermt de

hand van het baasje

« door de praktische stop-sluit-

ing makkelijker te hanteren
« kunststof

Instructies voor gebruik:

schroef eenvoudig op de tube
en druk de plug erin teneinde
de tube na gebruik te sluiten.

@ Tubdispenser

- fungerar som skydd fér alla
TRIXIEs snacktuber

« forhindrar att tuben bits
sonder och skyddar
djurforarens hand

« enkel att anvanda tack vare
praktisk plugg

- plast
Anvéndarinstruktioner:
Skruva helt enkelt pa tuben
och tryck in pluggen for att
sténga tuben efter
anvéandning.

« haette til TRIXIE snacks pa tube

- forebygger at dyret bider i
tuben og beskytter dyre-
holderen

« let at anvende takket veere
den smarte prop

« plast
Brugsanvisning: Skru laget pa
tuben og seet proppen i laget
efter brug.

® Tapén para Premios en
~ Tubo

« tapon protector para premios
en tubos de TRIXIE

« impide que el tubo se muerda
y protege la mano de la
persona

« facil manejo gracias al tapon
manejable

- plastico
Instrucciones de uso:
simplemente enrosque el
tapon en el tubo y empuje el
tapon para cerrar el tubo
después de su uso.
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@ Adaptador para Bisnaga

« cobertura para snacks TRIXIE
em bisnaga

- evita que a bisnaga seja
mordida e protege a mao do
dono

« facil de manusear gracas a
pratica tampa

« plastico
Instrugdes para utilizagao:
Simplesmente rodar e apertar
na bisnaga. Inserir a tampa
para fechar a bisnaga apos a
utilizagao.

@D Ochraniacz na tube

» Zamiast nakretki na przekaski
w tubach TRIXIE

« Zabezpiecza dtonie i sama
tube przed pogryzieniem

« tatwe podawanie, dzigki
porecznej zatyczce

« Z plastiku
Instrukcja: wystarczy
przykrecic tube i zaslepi¢ ja
zatyczka po zakoniczeniu
uzytkowania.

@ Ochranny obal

« obal na TRIXIE pamlsky v tub&

« zabrafiuje prokousnuti tuby a
ochrafiuje ruku

« snadné uzavfeni diky 3ikovné
zatce

« plast
Navod k poufiti: jednoduse
nadroubujte na tubu a po
poufiti zastréte zatku k
uzavieni tuby.

@ KPpbiluka-koanasok Ans
~ TI06UKOB

« ans nakomcte TRIXIE B
TIoBuKax

* He N03B0/IAET CoBaKe KycaTb
PYKY 1 THO6MK

* C ypo6Hoii npobkoi

* nnacTuK
VIHCTPYKUMS N0 NpUMeHeHMo:
3aBUHTUTE TPY6KY 1 BCTaBbTE
npo6Ky Moc/e Cnob30BaHNA.




